
Parents are one of the most important stakeholders of the college. Their feedback 

and advises are always welcome, with their valuable feedback. Feedback from 

parents allows the institute to evaluate its service provision and thus cater to 

providing excellent service towards the students. The feedback analysis process 

has put an increasing emphasis on the need for involvement of parents in the 

quality assurance of excellent education. Their wisdom and experience have 

benefitted our college in a large manner in our reformative vision. 

The Graph was obtained from the parents input on the quality of education they 

received and the level of preparation they had at college. 

 
The chart shows the chart shows the percentage of respondents according to the 

following Questions:- 

A) Basic  Aspects 
i. Administrative facilitation 

ii. Help from college office 
iii. Performance of teachers 
iv. Practical Knowledge imparted 
v. Quality of Teaching 

vi. Lab infrastructure 
vii. Industrial Exposure 

viii. Placement & Career guidance 
ix. Transportation 
x. Canteen 

xi. Extracurricular activities 
xii. Bank/Post Office 

xiii. Medical Facilities 
xiv. Security 
xv. Overall exposure 
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B) Curricular Aspects 

i. Curriculum delivery to your ward is satisfied compared to other colleges. 
ii. After joining the institution, technical knowledge has improved to your ward. 

iii. Satisfied with the academic results of our institution. 
iv. Library and industry powered centre facilities for the courses are more than 

adequate in our Institution. 
v. Assessment pattern is satisfied for your wards 
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C)  Does your ward regularly inform you about his/her Performance? 

 

D)  Did you receive any complaints about your ward from the institution? 

 

E)  Whether you are getting information about your ward from the Institution? 
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Result: Parents rated us as under: 

1. Basic Facilities: 94% Excellent, 4% rated Very Good, 1% rated Good, 1% 

rated Average, and 0% rated Poor. 

2. Curricular Aspects: 94% Excellent, 4% rated Very Good, 2% rated Good, 

0% rated Average, and 0% rated Poor. 

 

Action Taken Report 
 
The institute has taken steps to enhance participation of Parents in college 

activities and events. 
 
➢ The college contemplates to take assistance from the Parents in annual 

gathering and other activities. 

➢ College has increased the number of freeships and concessions because of 

COVID pandemic. 

➢ The college provides free books out of book bank for staff and students. 

➢ Library is updated by purchasing new books. 

➢ Prepared a plan to conduct lectures beyond the syllabus to cover recent 

trends in the Industry. 

➢ Decided to conduct more experiments for the courses during laboratory 

hours and plan more industry visits. 

➢ Add-on programs and advanced technologies are introduced. 

➢ Faculty and student participation in research activities has increased. 

➢ Internships programs are more fructified to enhance the practical skills, 

workplace experience and greater knowledge of that industry. 

➢ Absentees are informed to the parents over SMS/whatsapp. 

 

 
 


